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דוגמה
.הוכיחו בעזרת וקטורים כי קטע אמצעים במשולש מקביל לבסיס ושווה לחציו
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קטע אמצעים

../../geogebra/וקטורים/קטע אמצעים וקטורים.ggb


5יזיק'ר נעמי צ"ז א                                    ד"וקטורים תשע

B

A C

KL

v

u

דוגמה
AB:מסמניםABCבמשולש  u AC v 

:בציור מקיימותK,Lהנקודות 
2 1 1

3 3 4
BK BC AL AB AC  

AC || LKהראו כי

פתרון

BKABLALK 

vuAL
4

1

3

1


 vuuvuLK 
3

2

4

1

3

1

vLK
12

5




6יזיק'ר נעמי צ"ז א                                    ד"וקטורים תשע

הצגה אלגברית של וקטור גיאומטרי
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http://www.cabrillo.edu/~jmccullough/Applets/Flash.html

http://www.cabrillo.edu/~jmccullough/Applets/Flash.html
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חלוקת קטע ביחס
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ABלכל הקטע ACהקשר בין : גישה ב
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?ACמהווה ABאיזה חלק של . 2:3ביחס  ABמחלקת את הקטע Cהנקודה 
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ייצוג של קטעים במשולש היוצאים מקודקוד אל 
הצלע שמולו

Aתיכון

M

u v

1 1

2 2
AM u v 



11יזיק'ר נעמי צ"ז א                                    ד"וקטורים תשע

הרחבה לקטע כללי
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(41' עמ, רימון ועמיצור)דוגמה

?s = tמה המשמעות הגאומטרית אם 
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ייצוג כללי של וקטור במישור
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:וגם את שאר החלקים:כך כיסינו חלק מהמישור
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תלות וקטורים
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תרגיל  
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( 1, 2, 1)OC   (1,2, 3)u  (2,4, 5)v  

תרגיל 
?-ותלוי בוקטוריםהאם הוקטור 

?מהי המשמעות הגיאומטרית של התוצאה

תרגיל  
.-אך הוקטור      אינו תלוי בוקטורים      ו, -הראו כי הוקטור      תלוי בוקטורים     ו

?מהי המשמעות הגיאומטרית של מה שמצאתם
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תרגיל  
.הוכיחו בעזרת וקטורים כי אלכסוני המקבילית חוצים זה את זה


